

महत्वपूर्ण एवं खास

माओवादियों के साथ जवानों की भिड़ंत

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के नारायणपुर से बड़ी खबर है... रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के नारायणपुर से बड़ी खबर है...

एक लाख इनामी महिला

नक्सली ने किया आत्मसमर्पण सुकमा (आरएनएस)। एक लाख की इनामी महिला नक्सली ने पुलिस के समक्ष आत्मसमर्पण किया है...

वर्दी की आड़ में गांजा तस्करी का प्रयास

युवक चढ़ा पुलिस के हथ्थे बिलासपुर-रायपुर (आरएनएस)। जीआरपी की एंटी क्रैडम टीम ने एक युवक को 10 किलो गांजा के साथ गिरफ्तार किया है...

साइबर सेल और पूंजीपथरा पुलिस की छापेमारी में अवैध शराब बेच रही महिला और युवक गिरफ्तार

आरोपियों से 43 पाव अंग्रेजी शराब, 8 बीयर और 110 लीटर महुआ शराब जब्त रायगढ़

दिनांक 30/04/2024 के शाम साइबर सेल और पूंजीपथरा पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा थाना पूंजीपथरा अंतर्गत चंद्रहथिनी प्लांट के सामने झुग्गी में एक व्यक्ति द्वारा अवैध रूप से शराब विक्रय की सूचना पर रेड कार्यवाही किया गया।

मंडप के नीचे वर-वधु ने ली मतदान की शपथ

स्वीप कार्यक्रम अंतर्गत जनपद पंचायत लैलूंगा में आयोजित हुआ हस्ताक्षर अभियान

2 मई को चलेगा 'जाने अपना बूथ' अभियान रायगढ़

कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी कार्तिकेया गोयल के निर्देशन एवं जिला पंचायत सीईओ एवं नोडल अधिकारी स्वीप जितेंद्र यादव के मार्गदर्शन में लोकसभा निर्वाचन 2024 में जिले में शत-प्रतिशत मतदान करने के लिए स्वीप के तहत विविध कार्यक्रम आयोजित कर नागरिकों को लोकतंत्र में एक-एक वोट के महत्व को बताया जा रहा है।



सभी लोगों को 7 मई मंगलवार को शत-प्रतिशत मतदान करने हेतु शपथ दिलाई। उन्होंने मतदान समय की जानकारी देते हुए बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक मतदान समय निर्धारित किया गया है।



को शामिल होने का आन्धान किया गया। नागरिकों को देश के लोकतंत्र को और अधिक मजबूत बनाने मतदाताओं को बिना किसी प्रलोभन के अपने मताधिकार का उपयोग करने एवं सभी को अपने परिवार, रिश्तेदार एवं पड़ोसियों को मतदान के लिए प्रेरित करने कहा गया।

सामान्य प्रेक्षक की उपस्थिति में माइक्रो आब्जर्वर का किया गया रेण्डमाईजेशन



रायगढ़। सामान्य प्रेक्षक आईएस डॉ. अंशज सिंह की उपस्थिति में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी कार्तिकेया गोयल ने एनआईसी कक्ष में माइक्रो आब्जर्वर का द्वितीय रेण्डमाईजेशन किया। इस दौरान जिले के चारों विधानसभाओं के लिए 217 माइक्रो आब्जर्वर का विधानसभावार रेण्डमाईजेशन किया गया।

लोकसभा निर्वाचन-2024

अभ्यर्थी अभय कुमार एक्का को व्यय लेखा प्रस्तुत करने के संबंध में नोटिस जारी

रायगढ़

लोकसभा निर्वाचन-2024 रायगढ़ संसदीय क्षेत्र क्रमांक 02 के निर्दलीय अभ्यर्थी अभय कुमार एक्का को 30 अप्रैल तक व्यय लेखा प्रस्तुत करने हेतु सूचना पत्र दिया गया था।



नाबालिग को शादी का प्रलोभन देकर भगा ले जाने वाला युवक और उसके सहयोगी को खरसिया पुलिस ने किया गिरफ्तार

आरोपियों से घटना में प्रयुक्त मोटर सायकल जब्त, दोनों आरोपी गए जेल

रायगढ़

खरसिया पुलिस द्वारा गुम नाबालिक मामले में त्वरित कार्यवाही करते हुए बालिका को शादी का प्रलोभन देकर भगा ले जाने वाले आरोपी युवक और बालिका को भगा ले जाने में सहयोगी रहे आरोपित के रिश्तेदार को संगीत धाराओं में गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर पेश कर जेल भेजा गया है।



को भगा ले जाने की शंका जाहिर किए थे। खरसिया पुलिस द्वारा संदेही कैलाश रौतिया पर अप.क्र. 252/2024 धारा 363 आईपीसी के तहत अपराध पंजीबद्ध कर गुम बालिका और संदेही की पताताजी की गई।

पुलिस और निर्वाचन जांच टीम को मिली कामयाबी सालार के पास पकड़ाया 18 लाख 48 हजार रूपए

सारंगढ़ बिलाईगढ़

कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी धर्मेश कुमार साहू के नेतृत्व में और एफएसटी नोडल अधिकारी चंद्रपाल सिंह ठाकुर तथा पुलिस बल के रणनीति से सारंगढ़ बिलाईगढ़ जिले में 18 लाख 48 हजार रूपए को पकड़ने में सफलता मिली है।



सोनी, वीएसटी दल प्रभारी पुरुषोत्तम भारती, कैमरामैन कृष्णा जायसवाल, शेखर कुर्से और एफएसटी वीएसटी दल क्रमांक 17 थाना सरसीवा साइबर सेल टीम प्रभारी टीकाराम खटकर के संयुक्त टीम के द्वारा

अवैध बिक्री के लिए शराब ले जा रहे आरोपी से 09 लीटर महुआ शराब जब्त

अवैध शराब बिक्री पर अंकुश लगाने चक्रधरनगर पुलिस की कार्यवाही जारी रायगढ़

पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के दिशा निर्देशन पर चक्रधरनगर पुलिस की अवैध बिक्री के लिये महुआ शराब लेकर पैदल पहाड़ मंदिर की ओर जाने की सूचना प्राप्त हुई। थाना प्रभारी द्वारा गुप्त सूचना जांच के लिए क्षेत्र में रवाना हुए स्टाफ को तत्काल बालसमुंद जाकर कार्यवाही का निर्देशित दिया गया।

निर्वाचन की निष्पक्षता बनाए रखने में माइक्रो आब्जर्वर की भूमिका महत्वपूर्ण -कलेक्टर

कलेक्टर गोयल ने केंद्रीय विद्यालय में चल रहे माइक्रो आब्जर्वर, मतदान दलों के प्रशिक्षण का किया निरीक्षण

रायगढ़

कलेक्टर कार्तिकेया गोयल आज केंद्रीय विद्यालय में चल रहे माइक्रो आब्जर्वर, मतदान दलों के प्रशिक्षण का निरीक्षण किया। कलेक्टर गोयल ने कहा कि निर्वाचन में निष्पक्षता बनाए रखने में आपका कार्य महत्वपूर्ण होगा।

सामान्य प्रेक्षक को प्रदान करेंगे। इस अवसर पर अपर कलेक्टर एवं उप जिला निर्वाचन अधिकारी राजीव कुमार पाण्डेय, डिप्टी कलेक्टर महेश शर्मा, डिप्टी कलेक्टर शशिकांत कुर्से उपस्थित रहे।

कलेक्टर गोयल ने सभी माइक्रो आब्जर्वर को प्रशिक्षण में निर्वाचन की प्रत्येक प्रक्रिया से अवगत होने को कहा ताकि निर्वाचन कार्य में किसी प्रकार की दिक्कत न हो। इस दौरान उन्होंने मिक्स मतदान दल एवं संगवारी मतदान केंद्र के दल के प्रशिक्षण कक्ष भी पहुंचे।

नियत समय पर वास्तविक मतदान प्रारंभ, मतदान समाप्ति घोषणा, क्लोज जैसे प्रत्येक प्रक्रिया को किया जाना अति आवश्यक है। सभी प्रक्रियाओं को सावधानी पूर्वक करेंगे वहीं भी गलती की गुंजाइश नहीं होनी चाहिए।



उनकी सूचना सेक्टर ऑफिसर को देंगे। इसके साथ ही उन्होंने मतदान दिवस पर तकनीकी, व्यवहारिक दिक्कतों से अवगत करते हुए संयम से कार्य करने हेतु निर्देशित किया। कलेक्टर गोयल ने कहा कि ग्रीष्म ऋतु के लिहाज से मतदान दलों को मेडिकल किट प्रदान किया जाएगा, साथ ही सभी मतदान दिवस पर पर्याप्त पानी ओआरएस लेते रहें। इसके साथ ही जिला प्रशासन द्वारा मतदान केंद्रों में कूलर की व्यवस्था



दौरान अपर कलेक्टर एवं उप जिला निर्वाचन अधिकारी राजीव कुमार पाण्डेय ने चैलेंज वोट, मशीनों के फिटिंग, रिप्लेस, सीलिंग, मॉक पोल, मतदान समय, टेस्ट वोट, सीआरसी जैसे मतदान प्रक्रिया से संबंधित महत्वपूर्ण प्रश्नों का समाधान करने की बात कही।

की जा रही हैं, ताकि कार्य में आपको किसी प्रकार की दिक्कत न हो। उन्होंने वाहनों के संबंध में माइक्रो आब्जर्वर को कहा कि मतदान दलों के साथ वाहनों की व्यवस्था की गई है। इस दौरान अपर कलेक्टर एवं उप जिला निर्वाचन अधिकारी राजीव कुमार पाण्डेय ने चैलेंज वोट, मशीनों के फिटिंग, रिप्लेस, सीलिंग, मॉक पोल, मतदान समय, टेस्ट वोट, सीआरसी जैसे मतदान प्रक्रिया से संबंधित महत्वपूर्ण प्रश्नों का समाधान करने की बात कही।